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CENTROS DE GRAVEDAD DE FIGURAS COMPUESTAS
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PROBLEMA RESUELTO 5.1

Para el area plana mostrada en la figura, determine: a) los primeros mo-
mentos con respecto a los ejes x y y, y b) la ubicacién de su centroide.
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PROBLEMA RESUELTO 9.12

Una pieza de acero consta de un prisma rectangular de 6 X 2 % 2 in. v dos
cilindros de 2 in. de didmetro v 3 in. de longitud, como se muestra en la figura.
Si se sabe que el peso especifico del acero es de 490 1b/ft°, determine los mo-
mentos de inercia de la pleza con respecto a los ejes coordenados.
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I[,=1006 X 10 *Ib-ft-s° <
I,=932X10°1b-ft-s° <
I.=1784 <10 %b-ft-s°



PROBLEMA RESUELTO 9.13

Una placa delgada de acero de 4 mm de espesor se corta v se dobla para for-
mar la pieza de maquinaria mostrada en la figura. Si se sabe que la densidad
del acero es 7 850 kg/m®, determine los momentos de inercia de la pieza con

respecto a los ejes coordenados.
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